

HODNOCENÍ VEDOUcíHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Autor práce	Šebková Michaela, Bc.
Studijní program	Bezpečnost společnosti
Specializace	Bezpečnost logistických systémů
Forma studia	kombinovaná
Akademický rok	2022/2023
Téma práce	Logistika při dlouhodobém zásahu jednotek integrovaného záchranného systému
Autor posudku	Ing. Jan Strohmndl, Ph.D.

	Kritéria hodnocení	Váha	Hodnocení
1	Formulace cílů práce a použité metody	0,07	B
2	Úroveň teoretické části práce	0,15	A
3	Úroveň analyticko-empirické části práce	0,25	B
4	Úroveň aplikační části práce	0,10	C
5	Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní a kvantitativní parametry práce	0,08	B
6	Splnění cílů práce a relevance závěrů	0,15	B
7	Odborný přínos práce a její praktické využití	0,10	B
8	Jazyková úroveň práce	0,05	B
9	Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony)	0,05	B
	Návrh hodnocení dle váženého průměru	1,00	B (1,48)

Provedl jsem v souladu se SR 33/2019 kontrolu na plagiátorství a konstatuji, že autorka s předloženou prací v minulém roce má shodu 57 procent, u ostatních dokumentů do 3 procent – práce není plagiát.

Předložená diplomová práce propojuje dvě oblasti – logistiku a proces zabezpečení složek IZS při dlouhodobém nasazení. Tato problematika je velmi málo rozpracovaná mimo A ČR, kde je logistika při vyvedení vojsk na výcvik nebo nasazení dáno předpisy a normou zabezpečení dle odborných nařízení a předpisů.

Téma je hodně náročné na získání podkladů k vlastnímu poznání procesu zabezpečení v oblasti logistiky, kdy každá složka si řeší tuto problematiku samostatně.

V teoretické části autorka definuje potřeby v souladu s teorií logistiky, v praktické části je rozpracovává na základě předpokládaného nasazení sil a prostředků včetně. Pro potřeby logistického zabezpečení definovala potřebné oblasti s nutností poskytnout služby nasazeným silám. Konstatuje, že každá složka si tuto problematiku řeší samostatně a neexistuje koordinovaný postup pro logistickou podporu a zabezpečení nasazených sil.

Návrhy jsou reálné a vychází z celkově zpracované práce. Některá doporučení si zasluhují další zpracování a řešení z hlediska ministerstva vnitra, nikoli pouze na jednotlivých složkách IZS.

Drobné dílčí nedostatky z hlediska zásad psaní práce a dodržení šablony nesnižují podstatným způsobem kvalitu práce.

Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě.

Práce není plagiátem.

V Uherském Hradišti dne 16.05.2023

Podpis:

Hodnocení odpovídá následující stupnici:

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-...